
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ: ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ 

ΘΕΜΑ: «Αύξηση αιφνίδιων θανάτων σε όλη την επικράτεια ιδίως σε νέα παιδιά» 

   

Σύμφωνα με δημοσιεύματα των τελευταίων ημερών από «Πρώτο Θέμα» , «evima.gr»  και 

«cretalive.gr» έντονο προβληματισμό προκαλούν περιστατικά αιφνίδιων θανάτων σε όλη 

την χώρα, που αφορούν κυρίως νέους και υγιείς συνανθρώπους μας. Όλα αυτά βεβαίως σε 

συνέχεια ανάλογων περιπτώσεων που έχουμε ζήσει τα τελευταία τρία χρόνια με την έναρξη 

της πανδημίας και των υποχρεωτικών εμβολιασμών. 

Συγκεκριμένα, κοπέλα 24 ετών στην Ρόδο κατέρρευσε ξαφνικά πάνω στο πιάνο που έπαιζε 

ενώ γιόρταζε τα γενέθλια της, ενώ στην Εύβοια, 17 χρόνο κορίτσι ένιωσε αδιαθεσία και 

κατέρρευσε σπίτι του με την μεταφορά του στο νοσοκομείο να είναι άκαρπη, αφού εκεί 

διαπιστώθηκε ο θάνατος του. Τελευταίο περιστατικό στα Μάλια του Ηρακλείου Κρήτης 

όπου νεαρός Γερμανός 20 ετών κατέρρευσε ξαφνικά μπροστά στα έντρομα μάτια των 

φίλων του. 

Σημειώνεται, ότι στην Ελληνική Στατιστική Αρχή, δεν υπάρχουν δεδομένα για τις  αιτίες 

θανάτου του Ελληνικού πληθυσμού για τις χρονολογίες 2021, 2022 και 2023 με τελευταία 

δημοσιευμένα αυτά του 2020. 

Επειδή η Δημόσια υγεία είναι υπέρτατο αγαθό και επειδή η ελληνική κοινωνία θα πρέπει 

να γνωρίζει αν υπάρχει κάποιος συσχετισμός μεταξύ των αιφνίδιων θανάτων αυτών και του 

Κορονοϊού ή των εμβολιασμών, παράλληλα με τα επίσημα στοιχεία των ιατροδικαστικών 

υπηρεσιών, του ΕΟΔΥ και της ΕΛΣΤΑΤ. 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1)Γίνεται ενδελεχής έρευνα για τις αιτίες θανάτου των ανθρώπων αυτών; Υπήρχαν 

παθολογικά ευρήματα που να δικαιολογούν την κατάρρευσή τους; Ήταν εμβολιασμένοι; 

Είχαν νοσήσει από Κορονοϊό ;  

2)Tι ενέργειες προτίθεται να κάνει το Υπουργείο Υγείας για την σωστή ενημέρωση των 

πολιτών εις ότι αφορά πιθανές παρενέργειες από τα εμβόλια κατά της νόσου Covid-19 αλλά 

και την συμπλήρωση κίτρινης κάρτας όπως προβλέπεται και από τον ΕΟΦ; 

        Αθήνα, 10 Aυγούστου 2023 

           Ο Ερωτών Βουλευτής 

Γεώργιος Μανούσος 

Βουλευτής B’2 Δυτικός Τομέας Αθηνών 
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